

УГОЛОВНОЕ НАКАЗАНИЕ ЗА УГОН АВТОМОБИЛЯ

Следственным отделением МО МВД России «Шимановский» завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего ранее судимого местного жителя. Молодой человек обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.166 УК РФ «Угон».

Установлено, что в ночь на 10 февраля текущего года данный гражданин вместе с несовершеннолетним приятелем возвращался из гостей домой на автомобиле такси марки Ниссан «Тиита Латио». Оба находились в нетрезвом виде. По дороге при обсуждении стоимости поездки между пассажирами и 66-летним водителем произошла ссора.

На ул.Некрасова все вышли из машины и стали выяснять отношения с помощью кулаков. В ходе драки обвиняемый улучил удобный момент, прыгнул за руль работающего автомобиля и подобрав на борт приятеля, умчался прочь.

Двигаясь по ул. Пушкина, угонщик не справился с управлением и угодил в кювет. С помощью друга ему удалось вытолкнуть машину на проезжую часть, однако продолжив движение он вновь допустил съезд транспортного средства с дороги. В этот раз приятели бросили иномарку на месте происшествия и разошлись по домам.

Уже на следующий день злоумышленник давал правдивые показания в отделе полиции. Вину в совершении угона амурчанин признал полностью и раскаялся в содеянном. В настоящее время он находится под подпиской о невыезде и надлежащем поведении.

Собранные следователем материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением переданы на рассмотрение в суд. Действующим законодательством за данное противоправное деяние предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

Полицейские Амурской области и члены Общественного совета при УМВД приняли участие в акции «Свеча памяти»

22 июня 2024 года, в День Памяти и Скорби, жители Приамурья присоединились к Всероссийской акции «Свеча памяти».

В 4 часа утра на площади Победы г. Благовещенска состоялся торжественный митинг. В нем приняли участие амурские полицейские, члены Общественного совета при УМВД России по Амурской области, руководители силовых ведомств,

представители администрации города Благовещенска и общественных организаций. Все они пришли почтить память воинов, отдавших свои жизни в годы тех страшных событий. Полицейские признаются, что для них это дело чести.

В память о погибших в Великой Отечественной войне участники акции зажгли свечи - символ жизни. Почтив героев минутой молчания, присутствующие на площади возложили цветы к Вечному огню у Памятника воинам-амурцам и к

мемориалу труженикам тыла. А после, взявшись за руки и образовав один большой круг, жители и гости Благовещенска «обняли» площадь Победы, тем самым еще раз выразив благодарность участникам Великой Отечественной войны.



ЗЕЯ ПРИСОЕДИНИЛАСЬ К ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «КАНИКУЛЫ С ОБЩЕСТВЕННЫМ СОВЕТОМ»

В Амурской области стартовала Всероссийская акция «Каникулы с Общественным советом», целью которой является профилактика и обеспечение безопасности несовершеннолетних в период летних каникул.

В г. Зея представители Общественного Совета при МО МВД России «Зейский» Дина Приходько и Василий Рублевский совместно с инспекторами Госавтоинспекции и ребятами из летнего оздоровительного пришкольного лагеря «Путешествие по России» провели профилактическое мероприятие.

Участники акции вышли на улицу города с призывом к



водителям соблюдать правила дорожного движения, снижать скорость перед пешеходными переходами и вблизи образовательных учреждений, проявлять бдительность и



внимательность, так как в период летних каникул на дорогах и во дворах много юных велосипедистов и пешеходов. Автолюбителям также напомнили, что нельзя садиться за

руль в состоянии опьянения и при плохом самочувствии.

Кроме этого, полицейские и общественники провели для жителей и гостей г. Зея на площади Шохина флешмоб «Безопасное лето», целью которого является пропаганда безопасности дорожного движения.

Для участия в мероприятии общественники призывали граждан сфотографироваться в макете дорожного знака с агитирующим лозунгом, а затем разместить данное фото в своих соцсетях с хэштегом #Безопасное лето и пригласить к участию в акции своих друзей и знакомых.

ИНОСТРАНЦЫ, ЗАДЕРЖАННЫЕ В СКОВОРОДИНСКОМ РАЙОНЕ, БУДУТ ВЫДВОРЕНЫ ЗА ПРЕДЕЛЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Сотрудники подразделения по вопросам миграции ОМВД России «Сковородинский» проверили законность пребывания на территории Российской Федерации иностранных граждан, задержанных в ходе совместных мероприятий

правоохранительных органов и Министерства природных ресурсов области.

После доставления иностранцев в территориальный отдел внутренних дел сотрудниками полиции установлены личности всех задержанных.

Выяснилось, что 19 иностранных граждан нарушили режим пребывания в Российской Федерации. В отношении каждого из них по ст.18.8 КоАП РФ составлены административные протоколы. По результатам рассмотрения материалов,

судом назначены наказания, каждый подвергнут штрафу в размере 2,5 тыс. рублей с принудительным выдворением за пределы Российской Федерации.

В настоящее время задержанные помещены в спец-

учреждения для временного содержания иностранных граждан.

За нарушения миграционного законодательства, кроме выдворения, им грозит запрет на въезд в нашу страну на срок пять лет.